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Sdělení pro obce

Vážená paní, vážený pane,

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Zlínský kraj potvrdila dne 01. 05. 2026 
nové ohnisko nebezpečné nákazy drůbeže – pseudomor drůbeže (Newcastleská choroba) 
v k.ú. Podhradní Lhota, okres Kroměříž, přičemž uzavřené pásmo zasahuje na území 
Olomouckého kraje.

Dne 05. 05. 2026 bylo proto vydáno ze strany Krajské veterinární správy Státní veterinární 
správy pro Olomoucký kraj (dále i „KVS Olomouc“) nařízení o mimořádných veterinárních 
opatřeních které se týká mimo jiné i Vaší obce. Kompletní znění Nařízení č.j. SVS/2026/076356 
Vám bylo zasláno do datové schránky. 

Všechny povinnosti týkající se Vaší obce a jejich občanů jsou uvedeny v tomto Nařízení, 
nicméně KVS Olomouc, po předchozích zkušenostech, by některé body chtěla zdůraznit. 

1) Povinnost obcí hlásit počty chovů se týká obcí jak v ochranném pásmu, tak pásmu dozoru;

2) Je potřeba používat k hlášení webový link uvedený v Nařízení a nezasílat informace 
v papírové či elektronické podobě na KVS Olomouc – z Vámi uvedených informací přes 
webový link je dále generována analýza rizika na základě, které KVS Olomouc následně 
vybírá chovy pro kontrolu, které jsou prováděny v souladu s evropskou legislativou;

3) Termín do kdy mají chovatelé i obce podat hlášení je uvedeno v Nařízení, obce však mají 
možnost do systému hlásit informace i po tomto datu, rovněž je možno hlásit informace 
průběžně;

4) Ukončení ochranného pásma a následně pásma dozoru se stanovuje až poté, co chovatel 
provede předběžnou dezinfekci a čištění, tudíž aktuálně není uvedeno přesné datum 
ukončení jednotlivých pásem.

Chápeme, že tyto úkony jsou časově i personálně náročné, ale jsou nutné pro splnění všech 
podmínek za účelem odhlášení pásem. V případě jakýchkoliv nejasností nás neváhejte 

Dle rozdělovníku
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kontaktovat na telefonním čísle +420 723 301 761 či emailové adrese 
k.kellerova.kvsm@svscr.cz – MVDr. Karina Kellerová, vedoucí oddělení ochrany zdraví zvířat 
pro KVS Olomouc.

S pozdravem

MVDr. Hana Brázdová
ředitel Krajské veterinární správy Státní 
veterinární správy pro Olomoucký kraj

podepsáno elektronicky

Rozdělovník:

Obecní úřady obcí:

Býškovice; Dolní Nětčice; Dolní Těšice; Horní Nětčice; Horní Těšice; Horní Újezd; Malhotice; 
Opatovice; Paršovice; Provodovice; Rakov; Rouské; Skalička; Ústí; Všechovice; Zámrsky; 
Žákovice
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